[Nombre de la Autoridad Portuaria]  
[Dirección completa]  

[Fecha]

Subdirección de Señalización Marítima
Dirección de Explotación de Puertos del Estado  
Asunto: Comunicación de la inexistencia de obstáculos a la navegación - Solicitud de supresión de balizamiento en [Ubicación] - [Nombre y Código de balizamiento]

Estimados Sres.:
Tras las inspecciones técnicas realizadas en la zona de [detallar ubicación exacta], se ha comprobado que ha desaparecido el obstáculo a la navegación que motivó la instalación del balizamiento indicado en el asunto.
En consecuencia, y de acuerdo con lo dispuesto en el Procedimiento para la tramitación de nuevos balizamientos, modificación o supresión de los existentes de Puertos del Estado, se solicita formalmente la supresión del balizamiento identificado con el código [Código de balizamiento].
Dado que ya no persiste el motivo que originó la resolución de balizamiento, y conforme al citado procedimiento, se considera innecesario llevar a cabo el trámite de audiencia, dado que la eliminación del balizamiento no implica riesgos para la seguridad de la navegación.
Agradecemos de antemano su consideración de esta solicitud, y quedamos a disposición para proporcionar cualquier documentación o información adicional que pueda ser necesaria para completar este trámite.
Reciban un cordial saludo,
[Firma]  
[Nombre del director]  
Director de la Autoridad Portuaria de [Nombre de la Autoridad Portuaria]

